H & 0l & AHS B Ml A

SA: =SXEMY
M YASE MBOIY XR(AESX/IIZMEEE)
=
ES

C9l: BOD|IZMBEE (el me
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (%'%fj:) @%%gm;ﬁ% D=2
SX A&z 24,347,867 23,104,507 1,243,360
= 12,275,622
g 321,348
< 2,421,961
Al 9,328,936
NASES MEOHY X2 (A= X]/J| =ME S A 10,870,170 10,607, 191 262,979
= 8,468,711
= 993, 108
Al 1,408,351
=HOID|=MHEH A 9,268,332 9,040,251 228,081
= 7,240,549
& 914,486
Al 1,113,297
I ZMEHAAMOIRRS 24 1,824 928 896
201 LEt2AH| 1,120 280 840
01 AtR2teld| 1,120 280 840
=0 A 1,120 280 840
OJZMELDHR]G FAESH
0,000 x82 x23| 1,120
202 44| 704 648 56
01 2Nyl 704 648 56
=0 A 704 648 56
OJ|=MEtE A M=K
88,000 2 x2H x235| 704
XAt MAES A 174,000 168,000 6,000
307 21z2to|™ 174,000 168,000 6,000
01 Q2L ZH| 174,000 168,000 6,000
=0 A 174,000 168,000 6,000
OXae HASSE 20AHUEBSEE A&
14,500, 000& = 123] 174,000
NAEASEHAHE =8 2,100 0 2,100
201 LEL2AH| 2,100 0 2,100
01 AF22telt] 2,100 0 2,100
=0l A 2,100 0 2,100
ORI EA4=E 70,000 x 1524 +23| 2,100
ME=3=10;] 27,633 23,705 3,928
308 XXISHAHSOIA 27,633 23,705 3,928
08 w=J[2oist2 X 27,633 23,705 3,928
S0 A 27,633 23,705 3,928
(@IME=T=10: 27,633
MAHZ 8,876,000 8,601,000 275,000
= 7,100,000
& 833,000
Al 833,000




SA =REMY
M MASES MEHH XA (ASISX/IIZMESEH)
CHel: RO EMBEE LR
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
301 Let8dZ 8,876,000 8,601,000 275,000
= 7,100,000
& 888,000
Al 888,000
01 AIBIBE X432 (2222 TE) 8,876,000 8,601,000 275,000
= 7,100,000
& 888,000
Al 888,000
20i & 8,876,000 8,601,000 275,000
= 7,100,000
& 888,000
Al 883,000
O F=10;] 8,876,000
= 7,100,000
& 888,000
Al 888,000
SHATE RIS O 58,750 50,000 8,750
= 47,000
& 3,525
Al 8,225
301 LetEEZ 58,750 50,000 8,750
= 47,000
& 3,525
Al 8,225
01 A BEAGS(2REZE) 58,750 50,000 8,750
= 47,000
& 3,525
Al 8,225
S0 &t 58,750 50,000 8,750
= 47,000
= 3,525
Al 8,225
Oofl&HEH =0 58,750
= 47,000
& 3,525
Al 8,225
JRUd=22|H K& 59,074 58,302 772
= 59,074
301 LetEEZ 59,074 58,302 772
= 59,074
01 AISIBEEXHS(2REZE) 59,074 58,302 772
= 59,074
=0 A 59,074 58,302 772




SA =REMY
mu: GASE MBOE N(AEIENJIZESEER)
Sl 20| =MESE (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
= 59,074
O&=22=22te|dl =gl A& 59,074
= 59,074
MET| R XJAIL (2 2LH9) 68,951 138,316 69,365
= 34,475
& 22,9%1
Al 11,515
301 et Z 68,91 138,316 AB9,365
= 34,475
& 22,961
Al 11,515
01 AISIBEEXHS(ZREETE) 68,951 138,316 AB9,365
= 34,475
& 22,9%61
Al 11,515
=0 A 68,951 138,316 69,365
= 34,475
& 22,%1
Al 11,515
OME XAl XIJAS 68,951
= 34,475
= 22,9%1
Al 11,515
HNAS e 1,601,838 1,566,940 34,898
= 1,228,162
& 78,622
Al 295,054
XS REHE 29 (=34]) 250,917 239,545 11,372
= 175,642
Al 75,275
307 QIZ2t0I A 250,917 239,545 11,372
= 175,642
Al 75,275
10 AlRISXAEBHE2IHIEX 250,917 239,545 11,372
= 175,642
Al 75,275
20 & 250,917 239,545 11,372
= 175,642
Al 75,275
OXIG Xty 29 250,917
= 175,642
Al 75,275
AHEFAR 22| =0t BRI I 29,263 28,989 274




2AM:

HM: YASE MO IR (ASIZK/IENEET)
Eoli HAS XEAE GEEE
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
< 5 852
Al 23,411
307 212101 F 29,263 28,969 274
< 5,852
Al 23,411
10 Al = XA EEHE2IHIE X 29,263 28,989 274
< 5,852
Al 23,411
201 & 29,263 28,989 274
= 5,852
Al 23,411
OTIZAIZIZI2] BhE| A 29,263
& 5,852
Al 23,411
RHEtA AAD |2 225} 6,000 6,000 0
< 1,200
Al 4,800
307 QIZ2t0| A 6,000 6,000 0
& 1,200
Al 4,800
10 Al = XA EEHE2IHIE X 6,000 6,000 0
< 1,200
Al 4,800
20l & 6,000 6,000 0
& 1,200
Al 4,800
OREAIR A2 22t 6,000
& 1,200
A 4,800
etz K& 1,192,783 1,196,420 A3,637
= 954,223
& 71,570
Al 166,990
307 21201 F 1,192,783 1,196,420 3,637
= 954,223
& 71,570
A 16,990
05 BIZIRIEIS 1,192,783 1,196,420 A3,637
= 954,223
& 71,570
A 16,990
204 & 1,192,783 1,196,420 A3,637
= 954,223




SA: =SXEMY
M YASE MBOIE XRA(AMESX/IIZMEEE)
S2 4
=

@R HNAS KX (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
= 71,570
Al 166,990
OXeZ2 =z At 1,192,783
= 954,223
& 71,570
Al 166,990
SYIISSET AIHXIE 537 1,926 A1,389
= 430
Al 107
301 Let2HZ 537 1,926 21,389
= 430
Al 107
01 AISIEEXHS(ZNEZTE) 537 1,926 1,389
= 430
Al 107
20i & 537 1,926 1,389
= 430
Al 107
Os|rI2sd1 NA 537
= 430
Al 107
S| IBEEH2 ASRIA 6,053 17,956 A11,908
= 4,842
Al 1,211
301 Ldet2NZ 6,053 17,956 211,903
= 4,842
Al 1,211
01 AISIEEX2HS(ZNEZE) 6,053 17,956 A11,908
= 4,842
Al 1,211
20l & 6,053 17,956 211,908
= 4,842
Al 1,211
OsldrI2sE2 XA 6,053
= 4,842
Al 1,211
LHLI IS SE A XA 10,934 16,850 A5,916
= 8,747
Al 2,187
301 LetEEZ 10,934 16,850 25,916
= 8,747
Al 2,187
01 AISIEEMH2(ZDEXE) 10,934 16,850 A5,916




2AM:

HE: HASE MBOIE KA (ASI=K/IIZMEDE)
=@t Has N (chel &2
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
= 8,747
Al 2,187
=0l & 10,934 16,850 25,916
= 8,747
Al 2,187
OUYLIISES T8 10,984
= 8,747
Al 2,187
HEAZISI IS SE AMEXE 1,405 3,335 A 1,930
2 1,124
Al 281
301 LEt8XZ 1,405 3,335 A 1,930
= 1,124
Al 281
01 MSIBEELGZ2(2DEXTE) 1,405 3,335 A 1,930
2 1,124
Al 281
=0 & 1,405 3,335 A 1,930
= 1,124
Al 281
OBUBIYINSER X2 1,405
= 1,124
Al 1
HEAMSHI XA 5,987 27,260 N21,273
= 4,790
Al 1,197
301 LBt8XZ 5,987 27,260 N21,273
= 4,790
Al 1,197
01 MSIBEELGZ2(2DEXTE) 5,987 27,260 N21,273
2 4,790
Al 1,197
=0l A 5,987 27,260 N21,273
= 4,790
Al 1,197
OHUNEHT X2 5,967
= 4,790
Al 1,197
S| NEHE A XIS 12,707 1,714 10,993
= 10,165
Al 2,542
301 LEBXZ 12,707 1,714 10,993
= 10, 165




e E=E
Al

PR I‘lﬁ%% MEIOHY X2 (A2 X /I =SS A
ool HAS XEX LR
S - B S(B) - NIRAR - BHAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
Al 2,542
01 MBI ELGZ2(2NEXT) 12,707 1,714 10,993
= 10, 165
Al 2,542
S0 A 12,707 1,714 10,993
= 10, 165
Al 2,542
O3 MEAHE 1XI& 12,707
= 10, 165
Al 2,542
S| NEH X2 AFSE XIS 2,742 6,778 N4,036
= 2,193
Al 549
301 LBIEBX = 2,742 6,778 A4,036
== 2,193
Al 549
01 MSIEEE LG 2(2DEXTL) 2,742 6,778 N4,036
= 2,193
Al 549
S0 A 2,742 6,778 4,036
= 2,193
Al 549
O3l HN=EAHE2 K& 2,742
= 2,193
Al 549
HELNL H I XHALI016H) AP XIS 21,740 2,620 19,120
= 17,390
Al 4,350
301 LBIEX = 21,740 2,620 19,120
= 17,390
Al 4,350
01 MSIEEE LG Z2(2DEXT) 21,740 2,620 19,120
= 17,390
Al 4,350
S0 A 21,740 2,620 19,120
= 17,390
Al 4,350
OFGUHLMEHX (XA Olat XI) 21,740
= 17,390
Al 4,350
HEALHLH B (XA =) AR 60,770 17,547 43,223
= 48,616
Al 12,154




2AM:

MR HASE MBOE K (ASIEI /I EMSEE)
ciel: HAS XX (el @
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
301 LeEHEZ 60,770 17,547 43,223
= 48,616
Al 12,154
01 AIBIBE X232 (2 2EETE) 60,770 17,547 43,223
= 8,616
Al 12,154
201 & 60,770 17,547 43,223
= 48,616
Al 12,154
OBGULHSHF (AT 014 T2) 60,770
= 48,616
Al 12,154
$‘)&%§%XI%HHI£ HEHH 2E(MI=SX/AE SR 1,330,907 1,291,542 39,365
o
= 458,000
s 244,799
& 127,545
Al 500,563
FHAHE B3 61,052 20,024 41,028
= 25,000
Al 3,052
HAX S 6,340 6,340 0
201 Ler23d| 1,300 1,300 0
0 NS B 1,30 T30 0
=0l & 1,300 1,300 0
O2¢D AX 2D 650,00021+23] 1,300
301 LetEEZ 5,040 5,040 0
? MBI EEAHS(HAAS, LLHE) 5,040 5,00 0
=0 5,040 5,00
Odeilt#s =4l 7,000 *x10E*122] 840
O™t Heroddl 20,0002 x5 123 1,200
O¥elt#s =8| 50,0003 x5 43| 1,000
OATE ZAHI 75,0002+ 122 750
OAZT DY) 750,002+ 12 750
OAIZ Xt eHXl= 50,0003 *1Z*102] 500
FEH = 4,000 4,000 0
201 L2 Y| 4,000 4,000 0
03 A2 HH| 4,000 4,000 0
201 & 4,000 4,000 0
Of=H =¥ 4,000,000 %13 4,000
Mol =& 22l 30,712 684 30,028
& 15,000
Al 15,712




=N

X ZH -
o=

o™

=XIF 2}
|

FOIHET|RMEIA BEHH PE(AEIS R/ A=

old}

)

col: FHoOS 25 o (e &2
S - HH . O9(3) - HISAY - BA= S SR HI DS
20 22| %0 %0
EEETT %0 %0
S %0 %0
ONsRE SR © Sal)
20, 000211 CH 22 %0
202 o1t %2 204 28
NENCE] %2 %4 28
=0 %2 204 28
ONHTE Ye=Ex
88,0002 23422113 %2
201 AEBZ=0] 20,000 0 20,000
< 15,000
A 15,000
01 AIEH 30,000 0 20,000
< 15,000
Al 15,000
S 20,000 0 20,000
< 15,000
Al 15,000
OTE2X BAFD KK 20,000
< 15,000
A 15,000
xarel 2SN 20,000 9,000 11,000
< 10,000
A 10,000
01 YBEE 20,000 9,000 11,000
< 10,000
A 10,000
© NSEENFHS(FOIE, NEE) 20,000 9,000 11.000
< 10,000
A 10,000
S 20,000 9,000 11,000
< 10,000
Al 10,000
Oxtarel 212 12 20,000
< 10,000
A 10,000
FOIMETAAOIA T 7= 1.720 11,440 280
FOIMETIHANEIANE 2 9.720 9,440 280
201 22| 1,200 1,200
01 A2l 7,200 T.200
S 1,200 1,200
OZIMBNRMHIA 228 M
20, 000214224453 200




=N

SXE2 L

M. FOIMETRMEIA LA RE(AIRSX] /AR =S X8
9l FOMSXAMHIA KK 7= (cr9l: &g
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (%'%fj:) @%%gm;ﬁ% D=2
OFCMENANIIZ FHED 2579
10,000 * 10000 *13] 1,000
202 04| 3,520 3,240 280
01 2yl 3,520 3,240 280
S0 A 3,520 3,240 280
OFUMET B AL YRET
88,000& x2H 22 x103] 3,520
203 P2 =&IH| 5,000 5,000 0
03 AIZE=RIHRF=AY| 5,000 5,000 0
=20 A 5,000 5,000 0
ONMASES MEOHHI 5,000
EHEHAl SXIMS 29 32,000 32,000 0
306 == 32,000 32,000 0
01 &9=2 32,000 32,000 0
S0l A 32,000 32,000 0
OEHEEAl SXIME 2H 32,000
Ot=s ESNHIA J|BIR=E 1,219,843 1,220,914 A 1,071
== 458,000
rag 244,799
< 102,545
Al 414,499
NASE MEotd X 10,124 8,788 1,336
201 B2 AY| 2,900 2,900 0
01 AtR2teld| 2,900 2,900
S0 A 2,900 2,900
OF0l EXAHIA A2 FA 500
OEXMHIA SEoHl 2= A
2,0002 *400L2%13] 800
O21Z2E2XNAIY EEOHHAE HIE
100& *6,0000H 600
O3l2tLts ZHQ =2 1002/%10,0008 1,000
202 04| 4,224 3,888 336
01 2LHAH Y] 4,224 3,888 336
S0l A 4,224 3,888 336
OLEE MHIACH YREX
83,000 x2H x2 x 123 4,224
203 PR =&IH| 3,000 2,000 1,000
03 AIHZ=RIHAR=XIH| 3,000 2,000 1,000
=01l A 3,000 2,000 1,000
OUEE MUIAAH XIKHE =T 2,000
OF0I=X g2 1,000
AEI 22X 25 K& 107,461 102,832 4,629
& 15,520
Al 91,941
307 2120l 107,461 102,832 4,629




SN SXHD
ZE: ZOIMSTAMHIA HLHH PE(MEIZT/ASIZX

1o

I|a|-)

9 LEH EBAHIA JuE - chol: &l
SA - BB S9I(BH) - KISAIE - S S =2
= 15,520
Al 91,041
04 DIZIEAN DB E 4,300 3,900 400
=041 4,300 3,900 400
OEHAIASI = XITHE! X2 4,300
10 MBS TIAIL R 2R 2% 103, 161 98,962 4,220
= 15,520
Al 87,641
=04t 103, 161 98,962 4,220
= 15,520
Al 87,641
OMBIZTIElE 2% 72,200
= 14,440
Al 57,760
OMBI=XIEl5] 2 (X)) 25,561
OAl - 2 ABIZTIDIZ EAKHHSHA
NS 5,400
o XIS A I B RS Ol 7 1,800
= 360
Al 1,440
SEESEEE, 3,600
= 720
Al 2,880
NS AE S HE o7 29 68,011 67,053 %58
= 7,200
Al 60,811
201 Lore s 2,800 2,800
01 Azl 2,800 2,800
=041 2,800 2,800
OXABIEE SOl 810 atAag
70,0002 +2024 23] 2,800
307 PI2H0/A 6,211 64,253 %56
= 7,200
Al 58,011
10 MBS AL HE 2 H0 2 E 65,211 64,253 %58
= 7,200
Al 58,011
=04t 65,211 64,253 %58
= 7,200
Al 58,011
OXIHABI S REOIH 243t 3,000
= 7,200
Al 28,800
OXIHASI S RO/ 24 5H K] 29,211




SN SXHD
Ha: FOIMBIRNYIA MU PE(MSIZK/AEI =KL

ool 2ES SEAHIA PR GLEE
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
EEENRE 573,000 470,000 103,000
= 458,000
= 57,500
Al 57,500
01 gerea 573,000 470,000 103,000
= 458,000
= 57,500
Al 57,500
UEEEEES EIEREESY 573,000 470,000 103,000
= 458,000
= 57,500
Al 57,500
=0l 573,000 470,000 103,000
. 458,000
< 57,500
Al 57,500
OAZ=X XA 573,000
E 458,000
= 57,500
Al 57,500
XISATBIAHI 2 S XPAE X2 169,231 190,750 ~31,519
2 127,385
< 15,903
Al 15,923
307 2201 169,231 190,750 31,519
2 127,385
= 15,923
Al 15,923
e 169,231 190,750 31,519
2 127,385
= 15,923
Al 15,923
=0l 169,231 190,750 A31,519
2 127,385
= 15,923
Al 15,923
OIS HHIA SXA 169,231
? 127,385
= 15,903
Al 15,923
XISABIAHIA SXIATe 28] U2 2,100 4,000 AT,900
2 1,680
= 210




M SEHY
M. FOIMETRMEIA LA RE(AIRSX] /AR =S X8
el EE SSALIA J[BRE (cr9l: &g
H
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (%'%fj:) @%%goi',ﬁ"ﬂ D=2
Al 210
201 LB AH| 2,100 4,000 A 1,900
g 1,680
o= 210
Al 210
01 AFR2teld| 2,100 4,000 A 1,900
rag 1,680
= 210
Al 210
=20 A 2,100 4,000 A 1,900
g 1,680
& 210
Al 210
OXNSAMIMEIA EXAIE 222 HE
= 2,100
g 1,680
o= 210
Al 210
HUE OS2 HIRH ALY 1,231 1,231 0
g 985
== 123
Al 123
307 212+0I A 1,231 1,231 0
g 985
== 123
Al 123
05 DIZIREZ 1,231 1,231 0
g 985
== 123
Al 123
=0l A 1,231 1,231 0
g 985
& 123
Al 123
OFYE OISHLAE 1,231
g 9B5
& 123
Al 123
JtAREY 8t&2 XI& 60,692 156,250 N95,558
g 48,554
& 6,069
Al 6,069
307 212t0| ™ 60,692 156,250 N95,558




M SEHY
M. FOIMETRMEIA LA RE(AIRSX] /AR =S X8
el EE SSALIA J[BRE (cr9l: &g
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (%'%fj:) @%%gm;ﬁ% D=2
g 48,554
o= 6,069
Al 6,069
05 DIZtR(E 2 60,692 156,250 N95,558
g 48,554
& 6,069
Al 6,069
S0 A 60,692 156,250 A95,558
g 48,554
== 6,069
Al 6,069
OJIARIY BI2E20| M XHHIRH AFY 60,692
g 48,554
& 6,069
Al 6,069
XNIGASIEXHE] K& 2,100 2,100 0
307 212t0| ™ 2,100 2,100 0
11 AISISXAIREER 2,100 2,100 0
=0l A 2,100 2,100 0
OXEANS BRSO M KEAISISXICHS] 2,100
AZFR SeAtd2e] X 15,000 26,707 A11,707
g 7,500
Al 7,500
201 LEt2AH| 7,500 7,500 0
g 3,750
Al 3,750
01 AtR2teld| 7,500 7,500 0
g 3,750
Al 3,750
=0 A 7,500 7,500 0
g 3,750
Al 3,750
OSeAHHI =2 AIY 29| 7,500
g 3,750
Al 3,750
301 LEEN= 7,500 7,500 0
g 3,750
Al 3,750
01 AIRIEZEE WS (2DEXMH) 7,500 7,500 0
g 3,750
Al 3,750
=0 A 7,500 7,500 0
rag 3,750




SA EXEMD
S FOMEST|AMUIA MEHAH 2E(ASS X/ AR SR LB
el EE SSALIA J[BRE (cr9l: &g
S - BB BR(31) - NSAY - BES S SR b=
Al 3,750
OS e A2l AFE RI&H| 7,500
= 3,750
Al 3,750
BASXEEHMH K2 ALY 99,623 97,363 2,260
307 212t01A 99,623 97,363 2,260
11 AISISXIAIZEE X 99,623 97,363 2,260
S0/ & 99,623 97,363 2,260
OBHX-AN SSssHA 29 99,623
BASTAIAE (5]2ed) 2Y 4,240 4,240 0
201 LEt23H| 4,240 4,240 0
01 AtR22teld| 1,600 1,600 0
S0 &t 1,600 1,600 0
OBHEXAHHAIAH (SLeL)EE S 1,600
02 =323l 2,640 2,640 0
=0 A 2,640 2,640 0
OBA=XAHHAIAEY FRE b
660,000& *4= | 2,640
SHs XEE SEMUIA X2 78,900 67,200 11,700
= 55,230
Al 23,670
201 dEt2AH| 47,340 40,200 7,140
ax 33,138
Al 14,202
01 AtR22teltl 47,340 40,200 7,140
s 33,138
Al 14,202
=0 A 47,340 40,200 7,140
iy 33,138
Al 14,202
O=s F0Pte BAHA=EXAEIA A 2
]l 47,340
s 33,138
Al 14,202
301 LdetENZ 31,560 27,000 4,560
= 22,092
Al 9,468
01 AIRIEEMAG2(2DEXTE) 31,560 27,000 4,560
= 22,092
Al 9,468
=0 A 31,560 27,000 4,560
= 22,092
Al 9,468




SN =XEHDL
M. FOIMETRMEIA LA RE(AIRSX] /AR =S X8
Ciol: wEE SEtAHIA JlBRE (e L
S - B S(B) - NIRAR - BHAS (ggj) @%%’Lﬁ‘” D=2
Os 0Pt EHSEXAMEIA A XI&
uf 31,560
= 22,092
Al 9,468
SHS U=8 SeMEIA KK (XHA) 31,200 11,200 20,000
201 LB AY| 4,800 8,800 24,000
01 AF222telb] 2,400 2,400 0
S0 A 2,400 2,400 0
OO BEHEXIAEIA AIE EE 2,400
03 A2 Y| 2,400 6,400 4,000
=01 A 2,400 6,400 24,000
Os g 2430 AFY X3
300,000 *x8H A~ 2,400
206 =4I 24,000 24,000
01 =t 24,000 24,000
S0 A 24,000 24,000
= ESIAE XS 3,000,000& *8H A~ 24,000
301 LEE M= 2,400 2,400
11 SHAMAHI XIS 2 2,400 2,400
S0 A 2,400 2,400
Os DI2Es Al 28 s 2 312 JH
x| 2,400
SerAHAI 22l AF PR 6,930 0 6,930
g 3,465
Al 3,465
202 dd| 6,930 0 6,930
g 3,465
Al 3,465
01 2Nyl 6,930 0 6,930
g 3,465
Al 3,465
S0 A 6,930 0 6,930
rag 3,465
Al 3,465
OSEAtHI2CIAN 2= 6,930
g 3,465
Al 3,465
TAIERo M2 8,292 9,164 NB72
SXNHAX 42 SEXA 7,692 8,564 NB72
201 LB29H| 2,580 2,564 16
01 AF222telb] 1,700 2,000 A300
S0 A 1,700 2,000 A300
OSEXTAMYR 2d 23257 2 1,000
Qatdite 822 31 ¢
1,000 *2000H 200




[
i’
oF
ol

o)

2=

[SXI/A

124 2= (A=l

he

de

SXE2 L
FOIME T2 Ml A
TAH RO M2

2AM:

X XH -
(== I
o

4R|Um QD |0 oo O O || O o
5 o 88 g =) o wlwlo o 0 w0 0 5 5
Ay SR 2 12 |BEss EERE OS2 S
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KI0 4 <
E
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<t <t ol O o1 O o 1o |o
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Wmm 8 8 8(38|8 N & &
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il
R
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SlEE tig188 818188 BRI RgRIYINENSY 31808188 8d%
L= 8 ° 5|8 o|3|S|R 8RR GO~ ©|0 - ©|S
ol o
< RO
S R0
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SA =R
Mz HOHRl 22X SE(AIRIZX/FLHSKE)
9l ROD|IEMBIE (el me
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
Al 5,007,961
NI 2R AHIA SFA 5,951,117 5,137,457 813,660
= 3,348,911
& 995,107
Al 1,607,099
ZOCISK SR =& 11,362 7,750 3,612
201 LEL2AH| 7,842 4,510 3,332
01 AF22t2lt] 7,842 4,510 3,332
=0l A 7,842 4,510 3,332
O&ORIZEX EE2 ¢ S40S HE 2,000
OIS XIIIE 2EbBHSHI 2,292
OHOMRIXISA EXI MIZ 600
OROjeIANR BE AR S %0
OFMOIZXIIZ SAARS AL
70,0002 x3H x33| 630
OROHOIANA AT Z& 500
OZHOIZSXA AR Ba4g
70,0002 x1H%123] 840
202 04| 3,520 3,240 280
01 =Wyl 3,520 3,240 280
=0 A 3,520 3,240 280
OROfOI=X (N H) LREA
88,000& x2H 103 x2& 3,520
ZHoHelole SHAF 11,861 9,897 1,964
307 QI2H0| & 11,861 9,897 1,964
11 AISIEXAIEEX 11,861 9,897 1,964
S0 A 11,861 9,897 1,964
OHMI433| &HOHClel & AL 11,861
ZHOHQISHR| SHAFKI & 12,500 12,140 360
301 LEBN= 2,500 1,500 1,000
11 SHAIAHIXIR 2 2,500 1,500 1,000
=0 A 2,500 1,500 1,000
OZOHC! A SHAF EIF S 2,500
307 2120l ™ 10,000 10,640 2640
11 AISIEXIAISEX 10,000 10,640 2640
=0 A 10,000 10,640 2640
OHMI263| Z0HQ! SHHIZHIE =D} 4,140
OL]AT AIZEOHQ! SHOts X 3,530
OEHEHAl HOHQICHY SHEHS| otAH =&
3| 2,330
Zofel XL xtel K& 350,944 334,882 16,062
= 175,472
& 35,094
Al 140,378




=N

X ZH -
o=

SINESES N}
ZoHe! =X SR (AL

J

X/FHAHSKIE)

Ciel: EOJOI=X| AHIA SHA (el me
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (%'%fj:) @%%gm;ﬁ% D=2
101 el24H| 346,944 334,882 12,062
= 173,472
& 34,694
Al 138,778
M4 JI2ZtH 22 HsE S 346,944 334,882 12,062
= 173,472
& 34,694
Al 138,778
=0 A 346,944 334,832 12,062
= 173,472
& 34,694
Al 138,778
OTOHI LRI KK (EHE) 346,944
= 173,472
< 34,694
Al 138,778
201 LB AY| 4,000 0 4,000
= 2,000
& 400
Al 1,600
01 AtR2teld| 4,000 0 4,000
= 2,000
& 400
Al 1,600
=0 A 4,000 0 4,000
= 2,000
& 400
Al 1,600
ool xiel2d 4,000
= 2,000
< 400
Al 1,600
ZHojol 28ty 2 Xiel X 403,680 356,110 47,570
= 201,840
& 40,368
Al 161,472
101 21| 402,180 356,110 46,070
= 201,090
== 40,218
Al 160,872
4 J1I2tHI22sSE s 402,180 356,110 46,070
= 201,090
o= 40,218




=N

X ZH -
o=

SINESES N}
ZoHe! =X SR (AL

J

X/FHAHSKIE)

Ciel: EOJOI=X| AHIA SHA (el me
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (%'%fj:) @%%gm;ﬁ% D=2
Al 160,872
S0 A 402,180 356,110 46,070
= 201,090
< 40,218
Al 160,872
OZ oI L X2 X (XML H) 402,180
= 201,090
& 40,218
Al 160,872
201 LEt2 A 1,500 0 1,500
= 750
& 150
Al 600
01 AF222telb] 1,500 0 1,500
= 750
& 150
Al 600
S0 A 1,500 0 1,500
= 750
== 150
Al 600
OZoeIdxte| 29 1,500
= 750
= 150
Al 600
ZHOHOIAIZERI L K2 K& 173,047 110,363 62,684
= 86,523
== 17,305
Al 69,219
101 @124H| 171,547 110,363 61,184
= 85,773
° 17,155
Al 68,619
M4 JI2ZtH22sSES 171,547 110,363 61,184
= 85,773
° 17,155
Al 68,619
=0l A 171,547 110,363 61,184
= 85,773
& 17,155
Al 68,619
OT NI LRI KIK (AIZHA) 171,547
= 85,773




=N

X ZH -
o=

SINESES N}
ZoHe! =X SR (AL

J

X/FHAHSKIE)

Ciel: EOJOI=X| AHIA SHA (el me
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (%'%fj:) @%%gm;ﬁ% D=2
o= 17,155
Al 68,619
201 LEL2AH| 1,500 0 1,500
= 750
& 150
Al 600
01 AtR2teldl 1,500 0 1,500
= 750
& 150
Al 600
=01 A 1,500 0 1,500
= 750
== 150
Al 600
Ol xie| 29 1,500
= 750
== 150
Al 600
AIZFEOH QI OFOFAL TIFA 18,223 17,450 773
== 14,578
o= 729
Al 2,916
307 2120l 18,223 17,450 773
= 14,578
< 729
Al 2,916
10 AISISAIAIEEHE2IHIEX 18,223 17,450 773
= 14,578
< 729
Al 2,916
S0 A 18,223 17,450 773
= 14,578
& 729
Al 2,916
OAIZEZHOH R CHOFAF THA (1Y) 18,223
= 14,578
& 729
Al 2,916
SUEMCl QABSAF EX 54,752 0 54,752
= 27,376
& 5,475
Al 21,901
307 212t0|™ 54,752 0 54,752




2AM:

SXEE L

B ZOjOl =X SH(ABI=X/HAHETR)
ol HOHeI=XI MulA Skat (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
= 27,376
& 5,475
Al 21,901
10 Al =S XA EEHE2IHIE X 54,752 0 54,752
= 27,376
& 5,475
Al 21,901
S0j &t 54,752 0 54,752
= 27,376
= 5,475
Al 21,901
OLLYEM QABSAI BEX 54,752
= 27,376
& 5,475
Al 21,901
STHL KNEXLEFSE FHYAE ALY 46,613 44,115 2,498
= 23,543
= 4,614
Al 18,456
307 QIZt0| A 46,613 44,115 2,498
= 23,543
& 4,614
Al 18,456
11 Al SXAMEE R 46,613 44,115 2,498
= 23,543
= 4,614
Al 18,456
=0i & 46,613 44,115 2,498
= 23,543
& 4,614
Al 18,456
O=3HMe! XNEXE=S FHNLXH AL 46,613
== 23,543
& 4,614
Al 18,456
ool nEsXEAZ XA 90,000 64,800 25,200
= 45,000
Al 45,000
301 Let8dZ 90,000 64,800 25,200
& 45,000
Al 45,000
02 MBI BEMH2(FLHS, XSHA) 90,000 64,800 25,200
& 45,000




SN SXHD
Ha: ZOjol =X SX(AS

J

X/FHAHSKIE)

ol HOHeI=XI MulA Skat (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
Al 45,000
=0 A 90,000 64,800 25,200
& 45,000
Al 45,000
O&FOHel NEFEXEHZ NS 90,000
= 45,000
Al 45,000
P E= N I= 1P E~! 284,229 170,342 113,887
= 198,960
& 59,688
Al 25,581
301 LetEEZ 284,229 170,342 113,887
= 198,960
& 59,688
Al 25,581
01 A BE XG2S (ZRNEZNE) 284,229 170,342 113,887
= 198,960
& 59,688
Al 25,581
201 & 284,229 170,342 113,887
= 198,960
= 59,688
Al 25,581
OXH==E(II=) XA 284,229
= 198,960
& 59,688
Al 25,581
oS (XIA2 S) 261,524 221,396 40,128
= 183,067
== 54,920
Al 23,537
301 Let8dZ 261,524 221,396 40,128
= 183,067
& 54,920
Al 23,537
01 AIBIBE X432 (2222 TE) 261,524 221,396 40,128
= 183,067
& 54,920
Al 23,537
S0i & 261,524 221,396 40,128
= 183,067
& 54,920
Al 23,537




D EAERL
D ZOHe! SXI BE(AE

J

X/FHAHSKIE)

© BOHCISX AHlA ekt e EA
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S S =
OXM=E X2 (XA S) 261,524
= 183,067
& 54,920
Al 23,537
Zoperdzg K& 1,692,778 1,360,715 332,063
= 1,184,945
& 152,350
Al 355,483
301 LeEtEdZ 1,692,778 1,360,715 332,063
= 1,184,945
== 152,350
Al 355,483
01 AISIEEMAG2(2DEXTE) 1,692,778 1,360,715 332,063
= 1,184,945
== 152,350
Al 355,483
20 & 1,692,778 1,360,715 332,063
= 1,184,945
& 152,350
Al 355,483
O&oel A3 1,692,778
= 1,184,945
& 152,350
Al 355,483
Hopel 2sX20 XA 1,366,329 1,446,405 280,076
= 956,430
& 81,980
Al 327,919
307 QIZ2t0|™ 1,366,329 1,446,405 280,076
= 956,430
& 81,980
Al 327,919
05 2IZtRIEE 1,366,329 1,446,405 A80,076
= 956,430
& 81,980
Al 327,919
S0j &t 1,366,329 1,446,405 280,076
= 956,430
& 81,980
Al 327,919
Ol =X 1,366,329
= 956,430
& 81,980




2AM:

SXEE L

B ZOjOl =X SH(ABI=X/HAHETR)
ol HOHeI=XI MulA Skat (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
| | Al 327,919
S2SEx 320 2,213 1,429 784
= 1,549
= 133
Al 531
307 QIZ2t0IA 2,213 1,429 784
= 1,549
& 133
Al 531
05 RIZIRIEIZ 2,213 1,429 784
= 1,549
& 133
Al 531
S0i & 2,213 1,429 784
= 1,549
& 133
Al 531
OFOC! SX&A Jtat=20 2,213
= 1,549
= 133
Al 531
LETHEAMBIA BIRH ALY 96,000 58,320 37,680
= 67,200
& 5,760
Al 23,040
307 eIZ2tol ™ 96,000 58,320 37,680
= 67,200
& 5,760
Al 23,040
05 RIZteIErE 96,000 58,320 37,680
== 67,200
& 5,760
Al 23,040
20/ & 96,000 58,320 37,680
= 67,200
= 5,760
Al 23,040
OLEMEAMEIA BIRH ALY 96,000
= 67,200
& 5,760
Al 23,040
LR F2HESMHIA KR 218,337 179,820 98,517
= 194,837




2AM:

X ZH -
o=

SINESES N}
ZoHe! =X SR (AL

J

X/FHAHSKIE)

ol HOHeI=XI MulA Skat (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2

== 16,700
Al 66,800

307 QIZ2t0IA 278,337 179,820 98,517
= 194,837
& 16,700
Al 66,800

05 RIZIRIEIZ 278,337 179,820 98,517
= 194,837
& 16,700
Al 66,800

S04 & 218,337 179,820 98,517
= 194,837
& 16,700
Al 66,800
Ogg Aol F2H&SMElA K& 278,337
= 194,837
= 16,700
Al 66,800

Fofelalz 2= 14,400 0 14,400
& 2,880
Al 11,520

201 Ler23d| 14,400 0 14,400
= 2,880
Al 11,520

01 At22teltl 14,400 0 14,400
& 2,880
Al 11,520

204 & 14,400 0 14,400
= 2,880
Al 11,520
OFOHC! alE 2=KIA 14,400
& 2,880
Al 11,520

NASHEOC! REH| L A XI& 498 542 N4
= 249
& 50
Al 199

307 QIZ2tol ™ 498 542 N4
= 249
& 50
Al 199

01 222 P =H| 498 42 N4
= 249




SN SXHD )
Ha: ZOjol =X SX(AS

J

X/FHAHSKIE)

CHol: &2
CHol: TOYQIZXI AHIA SFa (
Off koK & E 0 AFY H =2
2A -3 - c(3H) - HEAMY - BES CE (7] = o)
< 50
Al 199
=04t 498 542 A4
= 249
< 50
Al 199
= [ al A % 498
OMASEOMQ! FSHE L 2l X . "
< 50
Al 199 _
OIS Z Ol BAHIE XY 2,000 3,000 A1,
= 1,400
< 120
Al 480
DI et EZ 2,000 3,000 1,000
= 1,400
< 120
Al 480
01 ASIZBEAGIZ (2 DEEMD) 2,000 3,000 A1,000
= 1,400
< 120
Al 480
2,000 3,000 1,000
=0i 4
= 1,400
= 120
Al 480
OUETUR BUHB NS o 00
= 1,400
< 120
Al 480 .
ENTIEESTEIPE 2,887 3,800 A9
= 2,310
= 115
Al 462
307 21240l & 2,887 3,800 £913
= 2,310
< 115
Al 462
01 ASLREH| 2,887 3,800 £913
= 2,310
< 115
Al 462




2AM:

SXEE L

B ZOjOl =X SH(ABI=X/HAHETR)
ol HOHeI=XI MulA Skat (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
20l & 2,887 3,800 A913
= 2,310
& 115
Al 462
OOl BxI|7 K& 2,887
= 2,310
& 115
Al 462
SOl ol =H| XI& 35,790 40,977 A5, 187
= 28,632
& 5,011
Al 2,147
308 AtXIEHHISOIA 35,790 40,977 Ab,187
= 28,632
& 5,011
Al 2,147
11 S| 2S00 CHsHE & X2 E ALY 35,790 40,977 AN5,187
= 28,632
& 5,011
Al 2,147
=0 A 35,790 40,977 A5, 187
= 28,632
& 5,011
Al 2,147
OZ0He! ol=H| XI& 35,790
= 28,632
= 5,011
Al 2,147
ZoHe! J=M&SE X|# 39,600 28,640 10,960
& 7,920
Al 31,680
307 QIZ2t0| ™ 39,600 28,640 10,960
= 7,920
Al 31,680
01 22 RZH| 6,000 5,600 400
& 1,200
Al 4,800
=0 A 6,000 5,600 400
& 1,200
Al 4,800
OXFOHel A4HA K& 5,000
= 1,000
Al 4,000




=N

X ZH -
o=

SXEE L

ZoHe! =X SR (AL

J

X/FHAHSKIE)

Ciel: EOJOI=X| AHIA SHA (el me
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (%'%fj:) @%%gm;ﬁ% D=2
Ol &7 24| XI& 1,000
o= 200
Al 800
11 AISIEXIAISEX 33,600 23,040 10,560
& 6,720
Al 26,880
S0 A 33,600 23,040 10,560
& 6,720
Al 26,830
O&fel FE34! X2 33,600
< 6,720
Al 26,830
ZHOHQ!I TOoIA|A 22| 32,319 14,000 18,319
& 8,495
Al 23,824
101 2124H| 28,319 0 28,319
== 8,495
Al 19,824
M JI2tH 22 sSES 28,319 0 28,319
& 8,495
Al 19,824
=0 A 28,319 0 28,319
= 8,495
Al 19,824
QHEOIAIE RAF A 28,319
< 8,495
Al 19,824
401 Al&HILL0HY| 4,000 14,000 A 10,000
01 Al&HI 4,000 14,000 A 10,000
=0 A 4,000 14,000 A 10,000
OO SXAIE -3 EH| 4,000
ZHopel JIE X 11,559 11,434 125
307 QI2H0| & 11,559 11,434 125
11 AISIEXAIEEX 11,559 11,434 125
S0 A 11,559 11,434 125
OHEOC! JIE XEAY =& 11,559
AP OIZHAIA E 24 DS ALY 16,000 18,000 22,000
== 4,800
Al 11,200
402 OIZ2HRE0| A 16,000 18,000 22,000
o= 4,800
Al 11,200
02 QIZFXIE2 AL E R (01X THL) 16,000 18,000 A2,000




=N

SXEE L

Mz HOHRl 22X SE(AIRIZX/FLHSKE)
chel: ZOJOI=X AHIA BHa (cr9l: &g
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
= 4,800
Al 11,200
=20 A 16,000 18,000 A2,000
< 4,800
Al 11,200
OToAlE &XH| K& 16,000
& 4,800
Al 11,200
JHETHH=A X =2 A 26,660 15,560 11,100
201 LEtEAH| 16,660 15,560 1,100
01 AtR2teldl 7,860 6,760 1,100
=0 A 7,860 6,760 1,100
OXHMH=ZAE KA HI&
14, 0002454502 6,300
Of 2 2o1AHHIAIAE X2
130,000& = 12& 1,560
02 E232g| 800 800
=0 A 800 800
OXNHAZ 2 AIZEH| SX22ld] 800
03 AL HH| 8,000 8,000
=0 A 8,000 8,000
OXHHoH=ZXI 2AZ M| At 8,000
401 AlIEHIZL L0 10,000 10,000
01 A&t 10,000 10,000
=20 A 10,000 10,000
OXHEX 32 H| 10,000
N SXSE A& AL 615,012 605,570 9,442
& 445,600
Al 169,412
301 YEBXEZ 345,600 345,600 0
& 345,600
2 AR BB (FAHS, XEHE) 345,600 0 345,600
= 345,600
S0 A 345,600 0 345,600
& 345,600
OMIIEIH ol =&tk S3tAEH| X2 345,600
& 345,600
307 2I2to|™ 269,412 259,970 9,442
& 100,000
Al 169,412
11 AISIZEXAIREX 269,412 259,970 9,442
== 100,000
Al 169,412
=0 A 269,412 259,970 9,442
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D EAERL
D ZOHR! =X BE(MSI=X/FLHEXH)
D HHI=XAIE 2E X

(Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
OHes Fofel Se=Xla =AHESHIE
2YXA(29l) 12,800
OBNS Tojol Zsr=X2 223 HIE]
SYXIA(ArH]) 2,800
Zopel NEXHH 29 XA 47,500 41,000 6,500
& 9,500
Al 38,000
307 QIZ2t0| A 47,500 41,000 6,500
= 9,500
Al 38,000
10 Al =SXAEBEE2IHIEX 47,500 41,000 6,500
& 9,500
Al 38,000
S04 & 47,500 41,000 6,500
= 9,500
Al 38,000
OAZZEOoHe! RS XJME 2SS XA 47,500
& 9,500
Al 38,000
SOl QIS AtAI2Y X3 104,995 9%,000 8,995
& 26,999
Al 77,996
307 QIZ2t0I A A,995 96,000 21,005
& 21,999
Al 72,996
10 AlRI=S XA EEE2IHIEX 84,995 9%,000 211,005
& 16,999
Al 67,996
20i & 84,995 9,000 A11,005
= 16,999
Al 67,996
O Seaga 23 X2 84,995
& 16,999
Al 67,996
11 Al SXAEE xR 10,000 0 10,000
& 5,000
Al 5,000
=0 A 10,000 0 10,000
& 5,000
Al 5,000
OXZOHC! Atg|H A2 e =278 K& 10,000
= 5,000
Al 5,000
402 QI2ERH201H 10,000 0 10,000




=N

I‘IiH:

SXEE L

ZoHel =X SE(AMSI=R/FHLHEXIH)

ool FOjRI=IALE 2% X2 (e L
SN - B S(B1) - KIRA - (ggj) @%%’Lﬁ‘” D=2
= 5,000
Al 5,000
02 BIZIXIEAIHE (0| THL) 10,000 0 10,000
& 5,000
Al 5,000
=01 A 10,000 0 10,000
& 5,000
Al 5,000
OZHR! AlBIEAIZ] MEtTZ2 2 XIS
Jlss) 10,000
& 5,000
Al 5,000
JRISIA DAL K& 106,838 77,194 29,644
== 960
Al 105,878
307 QI2H0| & 106,838 77,194 29,644
& 960
Al 105,878
10 AISIZEXAEHEASIHIEX 106,838 77,194 29,644
== 960
Al 105,878
S0 A 106,838 77,194 29,644
& 960
Al 105,878
OMeISFADAIE 2HAA 4,800
& 960
Al 3,840
OMRISHA DAL 2H X2 (21AHH]) 102,038
SPI = 76,476
o IIEE 1,440
oHAELH 7,624
oANZIEE = 9,329
oE|ANEZ 7,169
ZOHQIE oA E X RIMEH 29 53,215 46,595 6,620
& 10,643
Al 42 572
307 212t0|™ 53,215 46,595 6,620
< 10,643
Al 42 572
10 AISISAIAIEEE2IHIEX 53,215 46,595 6,620
& 10,643
Al 42,572
=0 A 53,215 46,595 6,620
== 10,643




SN SXHD

M ZOH SK BSE(ALRISX/FHAHSKE)

=
=)
&2l HUSIAE 29 K

LR
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (%'%fj:) @%%gm;ﬁ% D=2
Al 42 572
OO HEHIAILXIREEH 2H 53,215
& 10,643
Al 42,572
OIS KIAIE SAA 2R =S 110,760 116,400 N5,640
o= 22,152
Al 88,608
307 21Zto| ™ 110,760 116,400 N5,640
& 22,152
Al 88,608
10 AISIZEXAEHAEASIGHIEXR 110,760 116,400 A5,640
o= 22,152
Al 88,608
=20 A 110,760 116,400 A5,640
& 22,152
Al 83,608
OFMUSKIAIE SALA SAI=E 110,760
& 22,152
Al 88,608
OIS XD SAA HMAE =G 7,200 7,200 0
& 1,440
Al 5,760
307 2120l & 7,200 7,200 0
& 1,440
Al 5,760
11 AISIEXAIEEX 7,200 7,200 0
& 1,440
Al 5,760
=0 A 7,200 7,200 0
& 1,440
Al 5,760
Q&HIFXII| 2 SAK HLIME =S
X 7,200
& 1,440
Al 5,760
ZOHCISXIAIE D8 = 7,500 142,200 A 134,700
ZONCIAATHEIAIL DSE2 7,500 92,200 84,700
402 SI2H =01 A 7,500 92,200 84,700
01 CI2EXIE2 AN 2 X (KEHIRHS) 7,500 0 7,500
=20 Al 7,500 0 7,500
OEHEEA| A OHOIE S & A JsE2 7,500
2otEE2e 2 X (As=X/8E) 1,681,959 1,619,578 62,381
o= 231,200
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SA =REMY
A 2oIEs:2e] 2 X (AS=EX/28)
Sl DIRTX =XEA (ol Hm
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
Os=28=9 & ==& M
7002 *x1Z5*1,0000H 700
03 A2 Y| 7,200 7,200
S0 A 7,200 7,200
OEsd HAZE 2L 3,000
OSEY sAF 220 X 700
Ossd stA 0 S&E I& 500
O sHAF A8, O|XF L HIHO 3,000
307 2120l 4,000 5,600 A 1,600
11 AISIEXIAISEEX 4,000 5,600 A 1,600
=0 A 4,000 5,600 A 1,600
O8sd Al RIIF L IHAF 24 XA 4,000
SER3A4 = 2aH XA 4,000 2,000 2,000
== 800
Al 3,200
307 QI2H0| & 4,000 2,000 2,000
& 800
Al 3,200
11 AISIEXAIEEX 4,000 2,000 2,000
== 800
Al 3,200
S0 A 4,000 2,000 2,000
& 800
Al 3,200
O=sg8s3i 2 2= A&
1,000,000& *»4H 4,000
o= 800
Al 3,200
HESEAF XS 1,508,600 1,434,000 74,600
== 230,400
Al 1,278,200
301 LEtE M= 1,508,600 1,434,000 74,600
== 230,400
Al 1,278,200
03 AR 2 & X263 (K TH) 1,508,600 1,434,000 74,600
= 230,400
Al 1,278,200
=0 A 1,508,600 1,434,000 74,600
< 230,400
Al 1,278,200
OZ2IIKZ2X EEHMS=E(500H)
200,000 x500& 122 1,200,000
OAE Pesg N
60,000& x70H ~12& 50,400
° 50,400
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=N

mE: smS A (=X (OIEHIIED
crel 1= 2h| (cre): &g)
SN - - S(BH) - NRAY - BAS (ggj) @%%’Lﬁ‘” DI
CHEANSI ] A0E 1Y
200,000& *6LH*23] 2,400
O=ADI(28)) R
253,000& 101+ 12& 3,036
Od2d4LI| Ax= 49,9003 x1CH*123] 599
OZ&| 8, 000& x24H +53| x 12& 11,520
2 3324l 3,840 3,840
S0 A 3,840 3,840
LERZ 320,000& 128 3,840
202 04| 1,840 14,160 A 12,320
01 2Nyl 1,840 1,920 A80
S0 A 1,840 1,920 A80
OHlAZE B 20, 00021232 x43] 1,840
02 EHMH| 0 12,240 A 12,240
=0 A 12,240 12,240 0
OR/AMAN XE&HA 170,0003 x6H * 12& 12,240
=3H=0/3 ( 0) 12.240) A12,240)
208 SexzI] 4,200 4,800 600
M4 EASILERFEH| 4,200 4,800 AB600
=04t 4,200 4,800 AB00
OFMSHI R 350,000« 12& 4,200
EEET 198,121 213,281 15,160
g 76,549
Al 121,572
OIS AY|(SEAtlIZCIAL 141,849 178,302 N36,453
g 47,349
Al 94,500
101 @124H| 131,859 165,584 N33,725
g 42,353
Al 89,506
03 22 (2I|HL) 2224 131,859 165,584 N33,725
g 42,353
Al 89,506
S0 A 131,859 165,584 N33,725
rag 42,353
Al 89,506
OSBABA(EEASH, 652) 41,398
SPIRr= 2,025, 1743128 24,303
g 12,152
Al 12,151
odIASH 2,025, 1743 *30%*23] 1,216
oHEZIIH| 2,025, 1743 x60%*23| 2,431
ocHIISSELLE 156,581& »18&! 2,819
oELAUPLE 50,0002 x12& 600




A =XEY
M NRAHHI(SXZM) (JIEH/IIE
Chel: ol Ehel d @
S - B S2(B) - NISAY - BAS S S s2t
o AR S 150,0009 * 122 1,800
o9 sy 90,0002 * 122 1,080
o HUZAIY| 14000091 122 1,680
oXe4g 11000091 122 1,320
o IMH 2 ZH 80,0002 * 122 %60
oIlESY 40,0002+ 124 * 12 480
oAIZIQ 224
19,57321%10AI 2++123] 2,349
2 1,175
Al 1,174
o AB =X AR 30,0002 * 122 360
OSEAYZEIAHBEHAR, 1052) 44,564
S== 2,142,132 %122 25,706
2 12,853
Al 12,853
oy24Y 2,142, 13321 x50%+23| 2,143
o YE S 2,142, 13321 x60%23] 2,571
ocXESELLY 167,515 %20 3,351
oS4 AY 50,0002 * 122 600
o BB S 150,0009 * 122 1,800
o9 sy 90,0002 * 122 1,080
o HUZAIY| 14000091 122 1,680
oX DAL 110,00024* 122 1,320
ollELY 40,0002 x3% x 122 1,440
oAt 224E
20,9392 10A 24123 2,513
= 1,257
Al 1,256
oAtB| 2 XA R4 30,0002 * 122 360
OSEAAZLIAHBETASH, 145S) 45,897
olleg 2,266,5752 %122 27,199
= 13,600
Al 13,599
oX¥24Y 2,266, 57521 x45%+23) 2,040
o YEEI 2,266, 5752 «60%23] 2,720
cOIREIELSY 175,333 x20 3,507
oS4y 50,0002 * 122! 600
oRARSY 150,00024 * 122 1,800
o9EsY 90,0002 * 122 1,080
o FUBAIY 14000094 122 1,680
oX DAL 10,0008 122 1,320
CP)5 =N 80,0002 * 122 %60
oAlZIQ224E
21,91721%10A1 20122 2,631
= 1,316




SN =REHY
Nz HYESAHH|(SKIAZ) (DIEHIIEH
Chol: oIzt LR
S - B S(B) - NIRAR - BHAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
Al 1,315
oAM= XERE 30,0002 x12& 360
M AZEE=S 9,990 12,718 N2,728
g 4,996
Al 4,994
01 22 9,990 12,718 N2,728
g 4,996
Al 4,994
=0 A 9,990 12,718 N2, 728
g 4,996
Al 4,994
OEAAEZ 9,990
oSS A Z2IAHE AR 658)
13,048 +8A| 2Hx30 3,132
rag 1,566
Al 1,566
o SEAIZCIAHESEARA, 1082)
13, 96004*8/\|3**3O%' 3,351
g 1,676
Al 1,675
o ESAIZACIAHEHARR, 1452)
14,6113 *BA| 2Fx30L 3,507
g 1,754
Al 1,753
olA2HH| (2 S HZEIAIY) 56,272 0 56,272
g 29,200
Al 27,072
101 o124H| 56,272 0 56,272
g 29,200
Al 27,072
03 22X (2I|H ) 222 = 56,272 0 56,272
g 29,200
Al 27,072
=01 A 56,272 0 56,272
g 29,200
Al 27,072
O 230 AHHIZ2I(5E 014, JI2) 56,272
ol|lgz2 Y AZ2RLE 36,500
= 29,200
Al 7,300
oJ|ZH 2,216, 1002 *400% 8,865
oHAESZIIH| 2,216, 100& «60%*23] 2,660
STSPNR ===  EA =y 124,828« 18 2,247
o HMHZAH| 140,000& = 12& 1,680
o NHALH 30,0008 x12& 360




A =XEAD
Nz HYESAHH|(SKIAZ) (DIEHIIEH
chel: olE2gy| (e L
S - B S(B) - NIRAR - BHAS (ggj) @%%’Lﬁ‘” D=2
oXELY 70,0002 %12 840
S¥[5 EES] 40,0002 122 480
oQIpag 10,0008 122 1,200
oolEaG 120,0002* 122 1,440
MEESS(SXHMY)(ASI2X /I ZHESR) 745,504 731,587 13,917
= I DNES 745,504 731,587 13,917
LHEHN K= 745,504 731,587 13,917
701 JIEISIHSEEZ2 745,504 731,587 13,917
01 JIEtSIHE =2 745,504 731,587 13,917
S0 A 745,504 731,587 13,917
oo ze 710,104

35,400




